
1.) [image: image1.png]TRASBELT
FELADATOK

=\
Freml




[image: image2.png],B=4;C=6

A programaz A, B, € szamok

irja kit

s=s+A

igen

N=3 S=S/N s




[image: image3.png]ciM

ADAT

MuTATO




Mit rajzol ki az alábbi LOGO nyelvű program? (A nyíl az induló pontot és a toll irányát jelzi.)
ismételd(3)[előre(5) ; balra(120) ; előre(10) ; balra(120)]
Utasítások: ismételd(x)[ ]; x-szer hajtja végre a szögletes zárójelben lévő utasításokat.
 
balra(x); a toll helyben marad és x fokkal balra fordul.
 
előre(x); a toll előre mozdul x egységet és közben rajzol. 
10 pont
Hogyan áll a toll az eljárás végén az induláshoz viszonyítva :
.
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Mit ír ki eredményül a következő folyamatábrával megadott program, ha A , B , C különböző valós számok? 
10 pont

3.) Határozd meg a következő mondatszerű leírással (szöveggel megadott algoritmus eredményét az alábbi értékekre!
INDULÁS
Be: A ; B
Ha A < 5 akkor A = 2A + 1 különben A = A + B 
C = (A + B)/2


A = 4 ; B = 11 ; C =

Ki: C


A = 5 ; B = 10 ; C =

VÉGE


A = 6 ; B = 10 ; C =

10 pont
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Tíz kartonlapocskára felírták az 1-től 10-ig terjedő számokat. A lapokat – összehajtva – bedobják egy kalapba, és öt embert megkérnek, hogy egymás után húzzanak ki két – két számot. De aki írta az eredményt csak a számok összegét jegyezte fel így: Erdei 11, Földi 4, Hegyi 7, Mezei 16, Vízi 17. Állapítsuk meg ki melyik két számot húzta? (Az egyszer már kihúzott számot nem tették vissza a kalapba.)
Itt dolgozhatsz:
Név
Erdei
Földi
Hegyi
Mezei
Vízi
Számok
Végeredmény:
Név
Erdei
Földi
Hegyi
Mezei
Vízi
Számok






10 pont

5.) Egy számítógépen az adatokat a következő módon tárolják: 

A CÍM a memória címe, az ADAT most egy betű, a MUTATÓ a következő adat (betű) címére mutat. A kezdeti adat ** a vége ##. A gép sajnos elromlott, mert a címet tízes számrendszerben, a mutatót kettes számrendszerben írja ki. Milyen szöveget tartalmaz a következő memória részlet? (( a szóköz jele.) 
12 pont

A megoldás: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Kód: tan…
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